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Météo France places 3 departments under orange weather alert for strong winds as the storm 
Diego approaches. The episode will start tomorrow at the beginning of the afternoon with gusts 
reaching 80 to 110 kilometers per hour. 
 
Also in the news: The investigation continues with regard to the recall of Kinder products. The 
Ferrero company indicates that salmonella had already been detected on December 15 at the 
Arlon production site in Belgium. A date well before the recall of the products. In France, 21 cases 
of salmonellosis linked to the consumption of these chocolates have been discovered. This 
happens just after the recall of pizzas from the Buitoni brand contaminated with E Coli. 
 
A 12-year-old girl was stabbed to death yesterday in Villeurbanne. The main suspect wanted by 
the police was finally found dead this morning. It was the neighbor of the victim.  The 
investigation continues to determine the motive and the circumstances of the murder of the 
teenager. 
 
The tweet was not well received. France summoned the Russian Ambassador this afternoon after 
his comment on the abuses in Boutcha. The tweet was since deleted. It showed a photograph of 
several journalists present in Boutcha with the comment "Filming set". Moscow categorically 
denies being behind the crimes in the Ukrainian city and speaks of falsification of images. 
 
And in the meantime, on the front the Russian offensive is not weakening, in particular in the 
East. Authorities consider that this is the last chance for civilians to evacuate the zone which is 
surrounded by the Russian army. Dombass is from now on the priority target of the Kremlin. 
Evacuations are taking place in the absence of any ceasefire and in very difficult conditions. 
 
And to finish: You can declare your income your taxes from today and until May for the paper 
version. Online the deadline is between May 24 and June 8, with some new features this year, 
including an increase of the mileage scale by 10% and the possibility to declare your remote work 
expenses. 


